

Изложба-живопис „Видения на духа“ на художника Осман Юсеинов от 23 април

Художникът Осман Юсеинов

представя

своята изложба „Видения на духа“

в експозиционната зала на Пловдивски Културен Институт.

Каним Ви на Официалното ѝ откриване на **23 април (събота) от 18:00 часа.**

„Видения на духа“ е серия абстрактни живописни картини, нарисувани в различни емоционални състояния, които са изразени, чрез експресията и колорита. Целта на изложбата е да потопи зрителя в един различен свят, в който да се омагьоса и почувства свободата да преоткрива себе си, чрез силата на въображението.

„Много съм развълнуван, че ще ви представя моята изложба. Предимно като рисувам картините си гледам да изразя моите емоционални състояния отражение на търсенето на смисъла и разбиране на света около мен. Предимно наблягам на експеримента, експресията и колорита главно чрез абстрактни форми. Те ми дават силата и свободата да докосна подсъзнателно и в дълбочина емоционалният свят на зрителя, който чрез въображението се преплита и става част от света изобразен в картината.

Този диалог на светове между мен и публиката винаги ми дава силата за още повече работа и ме провокира за нови експерименти върху подсъзнателното въздействие на живописата. Настоящата изложба е част от експериментите и търсенията ми върху подсъзнателното въздействие и диалог с публиката.“, споделя авторът.

Осман Юсеинов е завършил СХУ „Цанко Лавренов“ със специалност

– Живопис и АМТИИ – гр. Пловдив. Има участия в множество изложби и конкурси в страната и чужбина.

Има редица участия и награди в страната и чужбина.

2007 – Местна награда на град Олмедо, Испания – 15.09.2007г.

2011 – Награждаване на второ място в Пленера „Моят Асеновград 2011г.“

2011 – Участие в изложба „Смях в залата“ на АМТИИ

2012 – Участие и награждаване с почетно отличие в конкурса „GOC“ (Миграция) на Corlu Culture and Art Association – град Чорлу, Турция

2012 – Участие в традиционна изложба на Факултета по изящни изкуства на Тракийски университет град Одрин

2012 – Участие в изложба „Kucuk seyler- Petite things“ на TERAKKI FOUNDATION ART GALLERY – Истанбул, Турция

2013 – Участие в изложба „Kucuk seyler- Petite things“ на TERAKKI FOUNDATION ART GALLERY – Анкара, Турция

2013 – Участие в конкурса на галерия „Червеното Пони“

2014 – Участие в обща изложба на Дружеството на пловдивските художници (ДПХ-Пловдив)

2014 – Участие с пърформанс – на Група „Тъп-Дъб“ в „Европейска нощ на музеите и галериите“ ДПХ – Пловдив

Като основател и член на група „Тъп-Дъб“ в периода 2014- 2015 год. има множество осъществени проекти и участия във фестивали на съвременното изкуство със свои пърформанси.

Заповядайте!

Бъдете част от магията на изкуството, която ще ви отведе в световите на въображението и виденията на духа.

Картините на Осман Юсеинов ще са експонирани в Пловдивски Културен Институт **до 13 май 2016 год.**